

Следователи поздравили с праздником 100-летнюю труженицу тыла



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области поздравили с 8 марта труженицу тыла Марию Александровну Югатову, которой в феврале исполнилось 100 лет.

Мария Александровна родилась в 1921 году в деревне Журавлевка Камышловского района Омской области. В семье, где было пятеро детей, она была старшей. Еще школьницей она стала подрабатывать на ферме, помогая родителям, а в 18 лет пошла работать почтальоном. В 1941 году отец Марии Александровны ушел на фронт, дети остались на ее попечении. «Работа почтальона во время войны очень тяжела, но не физически, а морально, ведь зачастую приходили с фронта похоронки», - вспоминает Мария Александровна. После войны вся семья переехала в Омск, где Мария Александровна сначала работала в трамвайном депо, а затем вернулась на почту – почтальоном, где работала до пенсии. Мария Александровна воспитала

детей и внуков, а теперь присматривает за двумя правнучками, с которыми вместе живет.

Ветеран с радостью встретила гостей, поблагодарила за подарки и внимание, рассказала о своей жизни во время войны, хоть и тяжелой, но полной надежды, о счастливых днях Победы, о мирных трудовых буднях и о судьбе своих детей, удивив следователей ясностью ума и жизнелюбием.

08 марта 2021

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876815/item/1546215>